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8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c54_262126.htm 参考答案(考试时间2

小时，满分100分) 一、单项选择题(每题1分。每题的备选项

中，只有1个最符合题意)1．下列说法中正确的是()。 A．在

财务现金流量表中，把利息支付作为现金流入 B．所得税从

销售收入中扣除 C．营业税从利润中扣除 D．经营成本中不

包括利息支出 2．年利率为12％，存款额为．1000元，期限为

一年，以一年四次按季利率计息，则其有效利率和一年后的

本利和分别为( )。 A．有效利率为12％，本利和为1120 B．有

效利率为3%，本利和为1120 C．有效利率为12．55％，本利

和为1125．5l D．有效利率为12．55％，本利和为1122．51 3

．已知某年初有资金br，名义利率为R，一年内可计息M次，

则计息周期利率为()。 A．RMB．R／MC．M／R D．brR

／M 4．下列中没有考虑时间价值的财务评价指标有()。 A．

投资收益率B．动态投资回收期C．财务净现值 D．财务净现

值率5．当一项长期投资的净现值大于零时，下列说法中不正

确的是()。 A．该方案可投资 B．该方案未来报酬的总现值小

于初始投资的现值 C．该方案的内部报酬率大于其资本成本

D．该方案的净现值率大于零 6．某投资硬目总投资3600万元

，项目完成后每年净收益为400万元，则该项目的静态投资回

收期为()。 A．8．25年B．9年C．10年D．9．5年 7.某投资项

目原始投资为,12万元，当年完工投产，有效期为3年，每年可

获现金净流量为4．6万元，则该项目内部报酬率为()。 A．6

．68％B．7．33％C．7．68％D．8．32％8．影响基准收益率



的因素中不包括()。 A．资金成本B．投资风险 C．通货膨

胀D．管理费用9．下列对盈亏平衡法理解不正确的选项为()

。 A．能用于销售预测 B．企业的产销量在盈亏平衡点处，

没有利润也没有发生损失 C．在保本点基础上，增加产量，

总成本则超过销售收入D．盈亏平衡法中，将项目投产后的

产销值作为不确定的因素进行分析 lO．有两个投资方案，投

资的时间和数额相等，甲方案从现在开始每年现金流A．乙

方案优于甲方案B．甲方案优于乙方案 C．甲乙均是可行方

案D．甲乙均不是可行方案 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


